

MURCIA

Redacción, Oficinas y Talleres: JARA-CARRILLO, 1 Apartado de Correos, 54 25 ejemplares, 1,75 pts.

El Liberal

MURCIA

Suscripciones: MURCIA: Un mes... 2 pts. PROVINCIAS: Trimestre... 6 " EXTRANJERO: Trimestre... 15 " Número suelto, 10 cts.

En la Diputación

Sesión de la Comisión Gestora

Bajo la presidencia del señor Palau y con asistencia de los diputados señores Ros, Luelmo, Bosque, García Alemán, García Villalba y Gómez Martínez, se reunió en sesión la Comisión Gestora.

Leyó y aprobó el acta de la sesión anterior.

Se da cuenta de unos telegramas del subsecretario de Industria y Comercio, director de Minas y Combustibles y director de Telecomunicaciones refiriendo a la Comisión Gestora la solicitud.

Se da cuenta de otra comunicación de la Alcaldía de Yecla solicitando ayudas económicas por la epidemia de influenza.

La Presidencia manifiesta que oportunamente se realizaron gestiones para ello cerca del gobernador para que se interese por este asunto.

Se da cuenta de instancias de los señores de Fortuna y Abanilla solicitando subvención en presupuestos para la instalación del teléfono. Pasa a conocimiento de la Comisión de Hacienda.

La Comisión nacional del monumento a los héroes de Jaca solicita subvención para la erección del monumento y se inicie en Murcia una suscripción.

Se acuerda iniciar la suscripción de la Comisión Gestora y contribuir una cantidad.

Se procede a la elección de vicepresidente de la Comisión Gestora eligiendo don Antonio Garza Alemán por seis votos y uno en blanco.

La Presidencia propone para vocal de la Comisión de Hacienda al señor García Villalba.

El señor García Villalba dice que es preceptiva su designación al hecho de residir en Murcia rector a su cargo.

Por unanimidad queda nombrado el señor García Villalba.

Aprueban los gastos de la oficina central de recaudación del mes de septiembre que ascienden a la cantidad de 4.510,15 pesetas.

Resuelven conforme a los informes del negociado varias reclamaciones al impuesto de cédulas personales.

Se da lectura al informe de la posición de becas y pensiones.

El señor García Villalba expresa el criterio de que el informe quede en la Mesa para estudiarlo.

El señor García Alemán hace aclaraciones sobre este asunto, manifestando que en la relación aparecen las becas concedidas a los estudiantes que no han terminado sus estudios. Agrega que no tiene inconveniente en que quede sobre la Mesa.

Se acuerda celebrar sesión el próximo sábado para tratar de este asunto.

Se acuerda celebrar sesión el próximo sábado para tratar de este asunto.

Se acuerda celebrar sesión el próximo sábado para tratar de este asunto.

Se acuerda celebrar sesión el próximo sábado para tratar de este asunto.

Se acuerda celebrar sesión el próximo sábado para tratar de este asunto.

Se acuerda celebrar sesión el próximo sábado para tratar de este asunto.

Se acuerda celebrar sesión el próximo sábado para tratar de este asunto.

Se acuerda celebrar sesión el próximo sábado para tratar de este asunto.

Se acuerda celebrar sesión el próximo sábado para tratar de este asunto.

Se acuerda celebrar sesión el próximo sábado para tratar de este asunto.

Se acuerda celebrar sesión el próximo sábado para tratar de este asunto.

Se acuerda celebrar sesión el próximo sábado para tratar de este asunto.

Se acuerda celebrar sesión el próximo sábado para tratar de este asunto.

Se acuerda celebrar sesión el próximo sábado para tratar de este asunto.

Se acuerda celebrar sesión el próximo sábado para tratar de este asunto.

Se acuerda celebrar sesión el próximo sábado para tratar de este asunto.

Se acuerda celebrar sesión el próximo sábado para tratar de este asunto.

Se acuerda celebrar sesión el próximo sábado para tratar de este asunto.

Se acuerda celebrar sesión el próximo sábado para tratar de este asunto.

El señor Bosque solicita se haga una relación de las cantidades que se asignan por este concepto.

La Comisión queda enterada del cese de la sirvienta del Hospital, Josefa García Berruga y se nombra en su lugar, con carácter interino a Carmen Pérez García.

Se concede el ingreso en la Casa provincial del Niño a varios solicitantes.

Quedan aprobadas las certificaciones de reparación de caminos vecinales del Sabinar y Llano de Brujas. Se autoriza a don Antonio Martínez Soler para realizar obras contiguas al camino de Barqueros.

Se aprueba la propuesta para la adquisición de un tractor «Oruga» para arrastre de escarificadoras de firmes, con los votos en contra de los señores García Villalba y Gómez.

Se da cuenta del concurso de subasta de cinco vigas de hierro procedentes del antiguo puente sobre el Reguérón.

A propuesta del señor García Alemán queda sobre la Mesa.

A propuesta de la Presidencia se nombra al señor Gómez para la recepción de caminos vecinales.

Se aprueban los expedientes de bagajes de los Ayuntamientos de Cieza, Jumilla y Archena y la distribución de fondos para el mes entrante, que asciende a la cantidad de pesetas 463.613,63.

Ruegos y preguntas

El señor García Alemán hace uso de la palabra para dar las gracias por su nombramiento de vicepresidente.

A propuesta de la Presidencia se nombra al señor García Alemán para continuar la instrucción del expediente que solicitó el exgobernador señor Ruhio.

El señor García Villalba ruega que en los próximos presupuestos se atienda convenientemente a la Escuela del Hogar. Tiene frases de elogio para el señor García Alemán por su actuación.

El señor Palazón manifiesta que en los próximos presupuestos se incluya una importante subvención.

El señor García Alemán recaba del señor García Villalba su apoyo para conseguir del Ayuntamiento una subvención en los próximos presupuestos para la Escuela del Hogar.

El señor García Villalba ruega a la presidencia liquide el crédito que tiene a su favor el señor Montañés.

A propuesta del señor García Alemán se acuerda telegrafiar a Valencia adhiriéndose a los actos que se celebren con motivo del traslado a dicha capital de los restos del ilustre novelista Blasco Ibañez.

Y no habiendo más asuntos por tratar se levanta la sesión.

ma de la señora doña Remedios Ramos Medina.

El Circulo de Bellas Artes ha acordado prorrogar quince días el plazo de matrícula de las enseñanzas que se dan en dicho Centro.

Diputación provincial

Visita del gobernador

Al recibir el presidente de la Comisión gestora a los periodistas les manifestó que el gobernador civil señor Maldonado Ayuso había estado a visitarlos, siendo recibido por los señores García Alemán, Luelmo y Palazón.

También dijo este último a los reporteros que aparte de que por la tarde se celebraría sesión, no había nada noticiable.

Información municipal

Visita del gobernador

El alcalde dijo a los periodistas que había recibido la visita del gobernador señor Maldonado Ayuso, al cual acompañó, así como los tenientes de alcalde y concejales que se encontraban presentes, en su visita al Ayuntamiento.

La pavimentación de las calles

Dijo después que se había celebrado una reunión con los vecinos de la calle de Montijo para tratar de la pavimentación de la misma.

En la reunión se aprobó el proyecto realizado, y los vecinos se mostraron en excelente disposición para la ejecución de las obras, hasta el punto que ofrecieron costearlas totalmente ellos, en el caso de que el Ayuntamiento no dispusiera de fondos, para que después les devolviera la parte correspondiente.

Igualmente entró a los informadores de que había quedado terminado el proyecto de las obras que se realizarán para el arreglo de la calle de Cadenas.

Servicio exclusivo en Murcia para EL LIBERAL

La civilización contra el fascismo

Ha hablado Albert Einstein

De pié en el estrado, punto de mira de muchos miles de ojos ávidos de contemplar al famoso hombre de ciencia, habla. O más bien lee con voz un poco ronca, las cuartillas que lleva en la mano. Porque Einstein no habla el inglés. Se advierte el esfuerzo que ha de hacer para pronunciar las sílabas rebeldes. Dos focos arrojan luz cegadora sobre este hombre que ha podido determinar el lugar exacto de la Tierra y de los cielos en el universo, pero a quien se le niega el derecho a vivir en su propio país...

La blanca melena, más desgreñada aún que de costumbre, hace como una aureola en torno al rostro de finas facciones, dejando la frente despejada. Las cejas, enormes, en acento circunflejo, sobrecorren los ojos llenos de una extrema dulzura, por los que cruza alguna vez un destello malicioso. Cuando no están sujetos al trabajo de seguir la trama del discurso, esos ojos miran bondadosamente a la multitud. Luego, cuando ha terminado la conferencia, la mirada vagabunda, dejando al pensamiento la libre alegría de esparramarse por las altas esferas en que el espíritu del hombre parece alcanzar la divinidad.

Nadie repara en la indumentaria descuidada del sabio. La chaqueta es sobradamente amplia; los pantalones caen en tirabuzón sobre enormes botas de campo. Sobrio en sus gestos, sin modulaciones teatrales en la voz, Einstein no trata de cautivar a su auditorio por esos medios exteriores. Pero su sola personalidad, que irradia fuerza e inteligencia, el prestigio de su obra gigantesca, el recuerdo de las persecuciones de que ha sido y sigue siendo objeto en su propio país, todo ello basta para inmortalizar a tantos miles de oyentes en un silencio lleno de recogimiento y de admiración.

¿Qué dice Einstein? Habla de la ciencia y de la civilización. En estos momentos en que Alemania hitleriana persigue con un furor ridículo a los más eminentes representantes de la ciencia y de las artes por el hecho de pertenecer a una raza «ario», las reflexiones de Einstein adquieren una nota trágica, netamente significativa. Sin pretender instruir el proceso de una nación a la cual pertenece hasta ahora, Einstein vaticina que los historiadores del porvenir sabrán decir que, en una de las encrucijadas más sombrías de su historia, Europa ha sido salvada del odio y de la opresión por aquellas naciones que supieron respetar la libertad individual, sin la cual no es posible el progreso de la civilización.

Es indudable que la crisis universal es causa principal de las medidas de intolerancia que vemos surgir en diversos puntos de Europa. Pero no vemos la posibilidad de alcanzar un estado mejor, superior, para la humanidad, si las naciones siguen hollando los más sagrados derechos individuales. Es probable que las relaciones económicas, entre productores y consumidores, lleguen a estar reglamentadas por la ley común. Pero para ser eficaz ese reajuste exige la libre anuencia, rechaza el despotismo mesiánico. Ojalá las graves dificultades de la hora presente inspiren a los estadistas el verdadero camino para llegar a un mundo mejor y más justo.

Así habló Einstein. Doce mil personas le ovacionaron durante largo rato. Nunca se había visto tanta gente en el inmenso recinto de Albert Hall. Todos los palcos, todos los asientos estaban ocupados y muchos centenares de jóvenes permanecían de pié entre las filas, o en apretados racimos cerca de las puertas. Esta memorable manifestación había sido organizada por el Comité de Ayuda a los Refugiados Alemanes, en el cual se agrupaban organismos universitarios, estudiantiles, profesionales y filantrópicos. En el estrado, rodeando a Einstein, relevantes personalidades del mundo político y literario han venido a hacer, con su presencia, un acto público de fe en esa obra mundial.

Lord Rutherford, el célebre físico; sir James Jeans, el astrónomo universalmente conocido; lord Cecil, el obispo de Exeter, sir Austen Chamberlain, lord Buckmaster, ex-lord Cancellor; lord Reading, ex-vice-rey de la India, y otros prohombres se hallaban en la tribuna de honor, bajo los proyectores indiscretos que no dejan un solo rincón en la sombra. También estaba allí lady Asquith, con su aspecto estrafalario, que no deja de tomar parte en ninguna de esas manifestaciones, acaso para que no le olviden.

Uno tras otro hablan hombres eminentes para precisar los términos de una cuestión que Einstein, con gran

delicadeza, se limitó a esbozar. Sir Austen Chamberlain, especialmente, defiende con elocuencia la causa de los judíos perseguidos. Amplios gestos, antiguos y universales, marcan el ritmo de su pensamiento, sin que su inevitable monóculo se salga de la órbita hospitalaria que ha terminado por acostumbrarse a tan extraño parásito. Sir Austen habla del cambio formidable que se ha operado en la opinión británica hacia Alemania, y de la simpatía del pueblo inglés por aquellos a quienes persigue el gobierno hitleriano. Si las catástrofes causadas por las fuerzas ciegas de la naturaleza nos horrozan, ¡cuanto más execrable es esta catástrofe libremente provocada por el espíritu perverso de ciertos hombres! ¡Catástrofe que ha arrojado fuera de su país a hombres eminentes por el solo delito de no comulgar con las ruedas de molino de los fascistas!

Sobre este mismo tema el comandante Locker Lamson, diputado, habla en términos apasionados contra la intolerancia de un Gobierno

desprestigiado, y reivindica el derecho innato de todo inglés a la libre expresión de su pensamiento, a la libre crítica, así como sus tradiciones de solidaridad humana. El Imperio británico, añade, sabrá adoptar a los desdichados que ya no tienen hogar.

Examinadas todas las facetas del vasto problema, termina el meeting monstruoso con los compases del «God save the King» rugidos por el órgano colosal del Albert Hall. Y luego una ovación cerrada, prolongada largorato, saluda a Albert Einstein, a quien no se obsequia con el canto tradicional «For he is a jolly good fellow». Fuera, múltiples cordones de policía, visibles unos, otros invisibles pero vigilantes, protegen la salida del gran sabio perseguido, creador de la teoría de la relatividad.

Doctor Thomas GREENWOOD Profesor de la Universidad de Londres

(Prohibida la reproducción)

LOS NARANJEROS

Después de la asamblea

Entregadas al digno Gobernador civil de la provincia, señor Maldonado Ayuso, por la Mesa de la reciente asamblea naranjera, las conclusiones acclamadas, seguidamente las ha elevado a conocimiento y resolución del Gobierno, congratulándose del orden y unanimidad que reinó en el importantísimo acto agrario, prometiendo todo su apoyo para beneficiar los intereses generales de nuestra agricultura. La Comisión quedó muy satisfecha.

En nombre y representación de la asamblea, el señor Diez Guirao de Revenga ha dirigido expresivos telegramas a los señores alcaldes de Valencia y Castellón de la Plana, mostrándose reconocido altamente a las numerosas y valiosas adhesiones de Ayuntamientos, Centros y Corporaciones de ambas importantes provincias levantineas, y anunciándoles que irá una nutrida Comisión de productores murcianos de toda esta región a la gran asamblea convocada por el primero de aquellos en la ciudad de Valencia, para el inmediato lunes día 30, en el Teatro Principal.

A todos los sindicatos y Círculos Fruteros, Asociaciones Agrícolas Patronales y demás elementos interesados, ruega, con encarecimiento el señor Diez Guirao de Revenga por nuestra mediación, que se reúnan urgentemente, y se sirvan designar una representación proporcional por cada pueblo, con objeto de concurrir a esa anunciada asamblea de naranjeros de toda la vasta región de Levante, dándole cuenta, por telégrafo o teléfono, del número de comisionados que han de marchar en ferrocarril y autobuses. Los naranjeros murcianos se congregarán a la entrada del Teatro Principal de Valencia, a las diez de la mañana de dicho día. Es necesario, pues, asistir en número crecido, para dejar allí afirmada la unión fraternal y fecunda, permanente, de ambas regiones hermanas.

La vida en Madrid

Inauguración de unos estudios

Madrid.—Con asistencia del presidente de la República se inauguraron esta mañana los nuevos estudios cinematográficos de la C. E. A. Con el señor Alcalá Zamora llegaron el ministro de la Gobernación y los subsecretarios de este departamento y de Hacienda.

Lord Rutherford, el célebre físico; sir James Jeans, el astrónomo universalmente conocido; lord Cecil, el obispo de Exeter, sir Austen Chamberlain, lord Buckmaster, ex-lord Cancellor; lord Reading, ex-vice-rey de la India, y otros prohombres se hallaban en la tribuna de honor, bajo los proyectores indiscretos que no dejan un solo rincón en la sombra. También estaba allí lady Asquith, con su aspecto estrafalario, que no deja de tomar parte en ninguna de esas manifestaciones, acaso para que no le olviden.

Lea usted

El Liberal de Madrid

La actuación de los de Asalto

Una nota de la F. U. E.

La Asociación Profesional de Estudiantes del Magisterio «Giner de los Ríos» (F. U. E.) nos interesa la publicación de la siguiente nota: «Hemos leído, con gran sorpresa, en la Prensa de esta mañana, que el señor gobernador ruega a los periodistas desmentir la noticia lanzada por un periódico de la localidad, la cual dice que los estudiantes habían sido apaleados por los guardias de asalto, con motivo del movimiento estudiantil.

Creemos que el señor gobernador está mal informado del desarrollo de los sucesos.

Nosotros queremos hacer constar por la presente, que no sólo hemos sido apaleados por los guardias de asalto, sino también insultados y provocados, con frases que no debían ser pronunciadas por agentes de la autoridad, cuya misión es mantener el orden, en lugar de provocar el desorden con sus ineducaciones».—28 de octubre.

D. Salvador Palazón

Se ha cumplido el primer aniversario de la triste fecha en que se alojó de nosotros para siempre el reputado médico, excelente amigo y buen murciano, don Salvador Palazón Clemares.

Su recuerdo, lejos de difuminarse con el transcurso del tiempo, se afirma más en nosotros y si la materia nos abandonó definitivamente, su espíritu vive en el nuestro como cosa imperecedera.

A sus buenos hermanos y a todos los restantes familiares enviamos hoy la expresión de nuestro sincero dolor.

Una exposición de escultura en Cartagena

La Prensa cartagenera ha publicado el siguiente escrito: «Porque no basta que en esta región sean conocidos sus valores propios por el nombre sólo y en el afán de cada que día se intensifique más un sentimiento fecundo de conciencia de lo regional, el cariño a nuestra tierra común nos ha unido a los que suscribimos para incitar al escultor Antonio Garrigós a que exponga su obra más actual en Cartagena.

Antonio Garrigós está ya presentado a España en la alabanza de prestigiosos críticos de arte. Es el tipo de una erección llena de vida, de originalidad y de sentimiento, en época más propicia a la sequedad espiritual. La divulgación de esta obra suya realizará un hecho necesario de contacto del pueblo—en su acepción íntegra—con una manifestación de arte que, sin dejar de ser exquisito, tiene sus raíces en el mismo pueblo y debe derramarse en él. Antonio Garrigós va a llevar a efecto esa exposición, gracias a la hospitalidad de la Sociedad Económica de Amigos del País de Cartagena, y nosotros nos honramos en hacer un afectuoso llamamiento a esta culta ciudad para que fije su atención en algo que ya ha sido favorablemente sancionado por los públicos de las grandes ciudades españolas y cuya fama ha trascendido gloriosamente al extranjero.

Sociedad Económica de Amigos del País

Academia de Bellas Artes

El próximo martes, 31 de los corrientes, tendrá lugar en esta Sociedad la sesión inaugural del Curso 1933-34 de la Academia de Bellas Artes y la entrega de premios a las alumnas y alumnos que los merecieron en el Curso anterior. El discurso estará a cargo del notable literato madrileño y crítico de Arte, don Ernesto Giménez Caballero, quien disertará sobre el tema: «El Belén de Salzillo».

EL CORAZON DE MOSCOVIA

DESDE EL KREMLIN

Sobre una colina y dominando a la ciudad, limitado parcialmente por el río Mósckowa, existe en la capital de Rusia un polígono irregular constantemente rodeado de torres y murallas almenadas, sobre las que asoman cúpulas y minaretes, que dan al atónito viajero la impresión única de hallarse en pleno Oriente medieval. No es una decoración para un cuento de Scherazada. Es el Kremlin.

Este monumento encarna el espíritu nacional ruso y viene a ser para Moscú lo que a París su venerable Notre Dame.

Por su posición estratégica esta fortaleza fué un baluarte contra las peligrosas tarascadas medievales de tártaros y polacos, constituyendo el núcleo primitivo en torno al cual se ha ido extendiendo la ciudad.

En sus palacios habitaron los primeros Zares. Esos viejos muros han sido testigos de mil episodios inauditos. Allí se decidió muchas veces la suerte de Rusia y allí se han escrito muchas páginas de su historia.

A la salida del Hotel, desde el puente sobre el Mósckowa, la visión del Kremlin es verdaderamente algo maravilloso. La perspectiva de sus altas y variadas torres reforzando las murallas, la ciudadela interior poblada de palacios, iglesias, monasterios y cuarteles, las cúpulas bizantinas de sus minaretes, constituyen un cuadro de una belleza sin par.

Lo mágico del Kremlin es que su aspecto varía según la hora en que se le contempla. Es un panorama vigoroso por la mañana, cuando el sol brilla en el cenit; es otro más lánguido a la luz incierta del crepúsculo moscovita; y es una visión fantástica la que ofrece por la noche, al contraluz de potentes reflectores y de los focos que brillan en el espejo líquido del Mósckowa...

Para mejor impregnarme del hechizo del Kremlin he dado la vuelta al recinto marchando al pié de sus muros, para lo que he invertido cerca de una hora. Delante de cada puerta veo los centinelas rojos que velan por la seguridad de Stalin.

Provisto del correspondiente salvoconducto he franqueado la entrada de la ciudadela. Desde la terraza veo extenderse ante mí el soberbio panorama de la ciudad en extraño cocktail de lo viejo y lo nuevo: Oriente y Occidente; cúpulas doradas bizantinas de iglesias ortodoxas y rascacielos y parques de construcción novísima.

Después visito las iglesias de la Anunciación, de la Asunción y del Arcángel, esta con sus airoso torre del tiempo de Boris Godunov. En ellas se efectuaban respectivamente el bautizo, coronación y enterramiento de los Zares, hasta Pedro I, que como sabemos trasladó la corte a S. Petersburgo.

A la derecha existe un palacio que es hoy sede del Comité Ejecutivo del Partido Comunista, y que no dejan visitar. Vemos luego la Reina de las Campanas, enorme pieza de 8 metros y 200.000 kg. de peso, y el Rey de los Cañones. Ni la una ni el otro han sonado jamás.

Seguidamente visitamos un Museo que contiene multitud de objetos artísticos rusos, incluso la cuna de los primeros zarevichs, y que está nutrido especialmente a expensas de los despojos de las iglesias rusas al ser estas nacionalizadas. Se ven allí preciosos vasos sagrados, valiosas coronas, ricas casullas bordadas en oro, joyas, etc.

Terminada nuestra visita, por otra puerta salimos a la Plaza Roja, que por su proximidad al Kremlin es desde luego la más sugestiva de la ciudad. Es un rectángulo inmenso uno de cuyos lados lo cierra el Kremlin y el resto está limitado por edificios más modernos, pero cuya arquitectura no desentona del conjunto, y por la Catedral de San Basilio, debida al capricho de un Zar. Esta magnífica iglesia rusa es de una belleza y originalidad desconcertantes; sus variadísimas cúpulas de abigarrados colores y su aparente asimetría forman un monumento tan bello que se dice que receloso Iván el Terrible—que la mandó edificar—de que el arquitecto construyera otra igual, mandó vaciar los ojos del artista para impedir que repitiese su obra.

Las sugerencias que nos produce la Plaza Roja son impresionantes. Es aquí donde se han librado cruentas batallas en la nebulosa Edad Media por la posesión de la fortaleza; es aquí por donde desfilaba solemnemente la Corte ante los zares recién coronados, a los ojos de una muchedumbre inmensa; es aquí en donde se proclamaban alteramente los «ukases» del Zar; es aquí donde fueron torturados y decapitados el legendario Stenka Razin y sus cosacos, y el falso Dmitri que quiso hacerse pasar por el Zar, en tiempos de Boris Godunov; es aquí donde el inexorable Pedro I ahogó en sangre la rebelión de los Boyardos; es aquí en donde empezó a eclipsarse la estrella del gran Corso, que hubo de partir precipitadamente con su ejército de la ciudad envuelta en llamas, iniciando su famosa y trágica retirada. Modernamente en esta plaza es donde se proclamó el triunfo de la Revolución y en donde se han efectuado terribles combates durante la guerra civil entre blancos y rojos, y en este mismo lugar se encuentra la fosa común donde yacían más de 500 revolucionarios que perecieron en las luchas de octubre. Por la sangre vertida en esta Plaza vemos que está doblemente justificado su nombre.

Finalmente, es también aquí donde yace el jefe de la Revolución. Pero este tema bien merece capítulo aparte y de él prometemos ocuparme en mi próximo artículo.

José MOLINA NIÑIROLA (Moscu.)

El ministro de Justicia

A las cinco de la tarde próximamente llegó ayer a esta capital procedente de Caravaca, el ministro de Justicia señor Botella Asensi, siendo saludado en el Hotel donde se hospedó por el Presidente de esta Audiencia.

Realizó el viaje en automóvil. Descansó en Murcia unas horas y se trasladó seguidamente a Alicante, desde donde seguirá a Valencia para asistir a los actos organizados en honor de Blasco Ibañez.

El día en Barcelona

Maciá a Valencia

Barcelona.—En el rápido de Valencia salieron esta mañana para dicha ciudad el presidente de la Generalidad, el primer consejero señor Santaló, el alcalde de Barcelona y comisiones de diputados y concejales, con representaciones de entidades políticas y culturales que van a Valencia para asistir a los actos que allí se celebrarán con motivo de la llegada de los restos de Blasco Ibañez.

Homenaje a Rocha

En el local del Centro de Aragón se celebró ayer una fiesta en honor del presidente del Consejo de Estado don Juan José Rocha, en la que fue entregada una artística placa de plata.

TAL DIA COMO HOY

Cosas de hace un cuarto de siglo

Señales de EL LIBERAL del 29 de Octubre de 1908)

MURCIA.—Ha sido nombrado fiscal del Juzgado Municipal de San Juan el joven abogado don Juan Barbuero.

Ha regresado a Madrid el distinguido joven don José Ferrero Veiga, hijo del afamado médico don José Ferrero.

De su excursión por el extranjero han regresado don José Ascensio y su distinguida esposa.

Ha regresado a esta capital el agudo médico oculista don santino Usón.

De sus posesiones de Churra ha regresado la señora viuda de Ciosa.

De Alhama ha regresado el oficial del Gobierno Civil don Luis...

El Circulo Católico de Murcia ha nombrado a don Pedro Campillo como comisario para tomar parte en la elección de vocales obre del Consejo Superior de Emigración.

Se encuentra enfermo de alguna enfermedad el joven don José Bernal, hijo del empleado de la oficina de la Junta de Instrucción de don José Bernal Garrigós.

Se encuentra mejorado de su infección el secretario del Gobierno don Rafael Pérez Alcalde, y ya se despacha oficialmente.

Se ha establecido en esta capital una academia preparatoria para las oposiciones a plazas de oficiales de Hacienda. Al frente de ella se encuentran los prestigiosos señores don Miguel Muñoz Delgado, don José Bernal Garrigós, don José Martínez Ordoñez, y don José Martínez Ordoñez, abogado del Ministerio de Rentas Públicas.

En la iglesia de la Merced se di-

ver misas en sufragio del al-

...

...

...

...

Horario de trenes en la estación de Murcia

Table with columns: N.º del tren, Designación, Clases, Procedencia, Destino, H O R A S (Llegada, Parada, Salida). Lists various train services between Murcia and other cities like Cartagena, Alicante, and Madrid.

Del gobierno civil

Sin noticias. Al recibir el gobernador civil a los periodistas les manifestó que, aprovechando como sábado no recibía visitas, había dedicado la mañana a devolver las visitas oficiales que había recibido.

El traslado de los restos de Blasco Ibáñez

Luego dió cuenta a los reporteros del programa de los actos que se celebrarán en Valencia con motivo de la llegada de los restos de Blasco Ibáñez, el cual le había sido comunicado por el comité organizador.

Varias noticias

De la sublevación portuguesa. Lisboa.—El ministro de la Gobernación ha facilitado a la Prensa una nota en la que se dice que a las diez de la mañana se sublevó el 10.º Regimiento de Infantería, de guarnición en Braganza.

de Cataluña de la Esquerra, los exdiputados a Cortes del partido, y el comité ejecutivo del mismo. La reunión terminó a las seis, y los concurrentes a la misma no hicieron manifestaciones.

NOTICIAS De interés

Por un error fácilmente explicable, habíamos en nuestra edición anterior de lo ocurrido en el Casino de Clases de Madrid, siendo lo cierto que nos referíamos al Casino Militar.

CONTRA LOS MALES DEL ESTOMAGO

Si padece Ud. de ardores, eructos, vómitos dilataciones o acedias; si después de cada comida siente dolores en la región epigástrica, pruebe la Magnesia Bisurada. Casi todos los males del estómago deben su origen a un exceso de acidez del jugo gástrico, y la Magnesia Bisurada combate radicalmente la inflamación de las mucosas provocada por la fermentación de los alimentos, evitando las intoxicaciones estomacales.

CARTAGENA

El Gremio de sastres de Murcia celebrará a las diez de la mañana del día 29 del actual una reunión en el Circulo Unión Mercantil, Fermín Galán 62, bajo, para tratar de las bases presentadas por los obreros de esta industria a los patronos.

NOTAS DE ARTE

La Prensa cartagenera elogia con justicia, la labor artística de Vicente Ros, profesor de la Escuela del Hogar de Murcia, con motivo de haber expuesto una interesante obra pictórica.

Lea usted El Liberal

LOS CAMBIOS BRUSCOS DE TEMPERATURA...

Los descuidos, las alimentaciones descuidadas, producen en esta época del año, más enfermedades que en ninguna otra. Las estadísticas de morbilidad acusan una elevada cifra de enfermedades a la entrada del otoño. Prevengase Ud., pero piense en que no siempre puede ser previsto todo.

De interés

y profundidad, que hacen calificar una obra de admirable. Sin vacilaciones en la línea, dominando la técnica del colorido, en un alarde de su penetración psicológica y de su sazonado talento artístico, Vicente Ros nos ofrece en ese retrato a José Rodríguez Cánovas en todo su valor, en toda su dimensión humana.

Bandolerismo en acción

En un pueblo de Jaén atracan a los conductores de una camioneta. Ayer se presentaron en la Comisaría el vecino de Algezares Antonio Laguna, su padre y un primo hermano del primero, para dar cuenta de un atraco de que Antonio y su primo habían sido víctimas en un pueblo de la provincia de Jaén.

En Madrid

La propaganda comunista en Madrid. Madrid.—A la una y media de la madrugada recibió a los periodistas el jefe superior de Policía, el cual les manifestó que a última hora de la tarde habían circulado por Madrid grupos de comunistas, los cuales iban en camiones, llevando banderas rojas y carteles anunciadores de un mitin que se proponían celebrar.

En provincias

La lucha en Asturias. Oviedo.—La lucha en la circunscripción provincial de Asturias será reñidísima. Los melquiadistas han sellado la alianza con Acción Popular.

En provincias

La propaganda soviética. París.—«Le Journal» publica una información de Moscú en la que dice que entre Litvinoff y el comité ejecutivo de la tercera internacional comunista se ha planteado un grave conflicto.

En provincias

La propaganda soviética. París.—«Le Journal» publica una información de Moscú en la que dice que entre Litvinoff y el comité ejecutivo de la tercera internacional comunista se ha planteado un grave conflicto.

En provincias

La propaganda soviética. París.—«Le Journal» publica una información de Moscú en la que dice que entre Litvinoff y el comité ejecutivo de la tercera internacional comunista se ha planteado un grave conflicto.

En provincias

La propaganda soviética. París.—«Le Journal» publica una información de Moscú en la que dice que entre Litvinoff y el comité ejecutivo de la tercera internacional comunista se ha planteado un grave conflicto.

En provincias

La propaganda soviética. París.—«Le Journal» publica una información de Moscú en la que dice que entre Litvinoff y el comité ejecutivo de la tercera internacional comunista se ha planteado un grave conflicto.

Panorama electoral

Los federales de extrema izquierda. A las diez de la mañana de hoy, en el Centro de Contrataciones, se verificará un mitin de afirmación republicana federal y de presentación de este Partido al pueblo de Murcia.

En Madrid

La propaganda comunista en Madrid. Madrid.—A la una y media de la madrugada recibió a los periodistas el jefe superior de Policía, el cual les manifestó que a última hora de la tarde habían circulado por Madrid grupos de comunistas, los cuales iban en camiones, llevando banderas rojas y carteles anunciadores de un mitin que se proponían celebrar.

En provincias

La lucha en Asturias. Oviedo.—La lucha en la circunscripción provincial de Asturias será reñidísima. Los melquiadistas han sellado la alianza con Acción Popular.

En provincias

La propaganda soviética. París.—«Le Journal» publica una información de Moscú en la que dice que entre Litvinoff y el comité ejecutivo de la tercera internacional comunista se ha planteado un grave conflicto.

En provincias

La propaganda soviética. París.—«Le Journal» publica una información de Moscú en la que dice que entre Litvinoff y el comité ejecutivo de la tercera internacional comunista se ha planteado un grave conflicto.

En provincias

La propaganda soviética. París.—«Le Journal» publica una información de Moscú en la que dice que entre Litvinoff y el comité ejecutivo de la tercera internacional comunista se ha planteado un grave conflicto.

En provincias

La propaganda soviética. París.—«Le Journal» publica una información de Moscú en la que dice que entre Litvinoff y el comité ejecutivo de la tercera internacional comunista se ha planteado un grave conflicto.

En provincias

La propaganda soviética. París.—«Le Journal» publica una información de Moscú en la que dice que entre Litvinoff y el comité ejecutivo de la tercera internacional comunista se ha planteado un grave conflicto.

En provincias

La propaganda soviética. París.—«Le Journal» publica una información de Moscú en la que dice que entre Litvinoff y el comité ejecutivo de la tercera internacional comunista se ha planteado un grave conflicto.

En provincias

La propaganda soviética. París.—«Le Journal» publica una información de Moscú en la que dice que entre Litvinoff y el comité ejecutivo de la tercera internacional comunista se ha planteado un grave conflicto.

De Enseñanza

Consejo local de 1.ª Enseñanza. Los señores Maestros cuya relación se inserta a continuación, se servirán manifestar a este Consejo Local, en oficio dirigido al Secretario del mismo don Agustín Gilabert, Mariano Vergara 42, hasta el día 1.º del próximo mes de noviembre, la conformidad o renuncia a dar las clases de adultos; advirtiéndole que los que no presenten oficios solicitándolo, quedarán excluidos, a excepción de aquellos Maestros que estén solos en la localidad que con arreglo a las disposiciones vigentes vienen obligados a dar las repetidas enseñanzas.

Los dependientes madrileños presentan el oficio de anuncio de huelga

Madrid.—El Frente único de Dependientes mercantiles ha presentado el correspondiente oficio de huelga, para que ésta sea declarada el día 8 de noviembre, caso de no ser aceptadas las bases de trabajo.

Una nota de la Federación Patronal

Madrid.—La Federación Patronal del ramo de la edificación ha publicado una nota en la cual se da cuenta del resultado de las gestiones que se han estado haciendo para resolver el problema que ha llevado a la huelga a los trabajadores.

Academia de Medicina

Una conferencia. Esta tarde a las cinco, en el local que a tal efecto ocupa esta Corporación en la Sociedad de Amigos del País, explanará una conferencia el doctor don José de San Román, cuyo tema será el siguiente: «Importancia de la cura radioactiva y su aplicación en los Balnearios».

Extranjero

Complot descubierto. Méjico.—Por informes particulares que merecen enteros crédito se sabe que han sido detenidos dos capitanes y cinco tenientes del ejército, por estar complicados en un intento de levantamiento semejante al que registró en la noche anterior en Cuba, producido por los sargentos de aquel Ejército.

Información deportiva

Futbol modesto. Hoy domingo 29 se desplazará Torreciudad el equipo del «Hispania» para enfrentarse con el Club Deportivo infantil de dicha localidad.

LA PROTECTORA DE LOS POBRES

Número premiado aye 150. FINANCIERAS. Cotizaciones de Bolsa. Madrid 28, a las 11 n.

Administración EL LIBERAL TELEFONO 1606

PRIMER ANIVERSARIO DE LA SEÑORA Doña Encarnación Martínez Tomás DE ESCRIBANO que falleció el día 29 de octubre de 1932, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica. R. I. P. EN SUFRAGIO DE SU ALMA Y LA DE SU HIJA LA SEÑORITA Lorenza Escribano Martínez (Q. E. P. D.) Se aplicarán las misas que se digan el lunes día 30 desde las diez hasta las doce, cada media hora en la Capilla de los Velez de este Santo Templo Catedral.

LOS PANTANOS

Régimen de embalses del día 27 de octubre de 1933: Pantano del Quipar: Embalse, 21.967.365 metros cúbicos; desagüe, 000 metros cúbicos.

Pantano de la Fuensanta: Embalse, 1.643.140 metros cúbicos; desagüe, 298.598 metros cúbicos.

Vida Religiosa

Día 28 octubre.—Domingo.—Festividad de Cristo Rey.—San Narciso, obispo.—San Pablo, abogado contra las palpitaciones del corazón.—Sad Lucio.—San Cenobia.—San Juan.—Valentín.—San Donato y San Teodoro.

La Misa y oficio divino de la Festividad de Jesucristo Rey con rito doble primera clase y color blanco.

Día 30 de octubre.—Lunes.—Santa Cenobia.—Nuestra Señora del Amparo.—San Marcelo.—San Germán.

Mes de Octubre Este mes consta de 31 días. Está consagrado al Santísimo Rosario de María.

El toque de Oración. a las seis de la tarde. El toque de Animas, a las nueve de la noche.

Vela y Alumbrado Se descubre con Misa rezada, a las ocho de la mañana. Se reserva con Bendición, a las cinco de la tarde.

CULTOS En la Catedral.—El coro por la mañana a las ocho y media con

Misa de Prima y Conventual, horas menores. Prima, Misa cantada, Sexta y Nona, y por la tarde a las cuatro, Visperas y Completas, Maitines y Laudes.

MERCADOS Relación de los géneros que se han vendido en la Lonja en el día de

ayer con los precios que a continuación se expresan:

Frutas y hortalizas Patatas, 0'20 pesetas. Tomates, 0'20 idem. Bajocas, 0'50 idem.

Perras, 0'60 idem. Uvas, 0'55 idem. Melones, 0'32 idem. Berengenas, 0'25 idem.

LA PRIMERA PARRUGA. JUVENTUD QUE DECLINA. LAMENTABLE SORPRESA! No Vacile Vd. Que Aun Es Temprano

IMPORTANTE Después de muchas investigaciones se ha logrado convertir el legítimo JARABE PAGLIANO del Prof. Ernesto Pagliano es un líquido límpido, de buen gusto e incoloro.

¡MADRES! LA ANTIGUA Y ACREDITADA «DENTICINA VIUDA DE DON PABLO FERNANDEZ IZQUIERDO».

ERUPCIONES DE LOS NIÑOS DE CURAR CON RAPIDEZ CON DEPURATIVO INFANTIL Y PASTA POROSA CABALLERO

CONCURSO 25.000 PTAS. DE PREMIOS SE LA DO MA LE LLA TO VI GA

Lea usted todos los días nuestra edición de la tarde

GRATIS BUJIAS Y HOJAS DE AFEITAR BUJIA ELITE DESMONTABLE RESISTE TODAS LAS TEMPERATURAS

Ensaye GRATUITAMENTE el tratamiento completo de Gran Belleza «RISLER». OIGA NUESTRAS EMISIONES POR RADIO RISLER

Que coman tanto como quieran. Solara SABOR NARANJA. Lea usted EL LIBERAL de Madrid

Gremio de Tabernas. SECCION ESPECIAL POR PALABRAS. Ventas. Nodrizas

Automovilistas. Recambio y accesorios para Chevrolet G. M. C. y otras marcas.

INSECTICIDA VOLCK. ¿No lo ha empleado usted todavía? Decídase y será usted su mayor propagandista.

FOLLETIN DE «EL LIBERAL» (224) La Agnía de un Déspota (Últimos días de Felipe II) NOVELA HISTORICA ORIGINAL DE DON RAMON ORTEGA Y FRIAS

—Una cobardía, ¿no es verdad? —Sí, Bartolo, y aunque tú seas el mayor de los criminales, no eres cobarde.

CAPITULO LXVIII Conversación inútil Sin poder apenas respirar y temblando convulsivamente, empezó el hidalgo a retroceder hasta llegar a una de las paredes.

Nada de particular se veía en sus semblantes. El más expresivo era el de Andrés, que sonreía burlonamente.

pues a Bartolo le asegurasteis que vendríamos; y así lo hemos hecho para que no pueda decir que lo habéis engañado.

Table with temperature data: Máxima a la sombra 22.0, Mínima 9.8, Evaporación en milímetros 0, Lluvia en milímetros 4.

Table with phone numbers: DIRECCION 1130, REDACCION 1824, ADMINISTRACION 1603.

La actuación del Gobierno

En Gobernación

Madrid.—Al recibir el ministro de la Gobernación a los periodistas les manifestó que la tranquilidad era completa en toda España.

Después dió cuenta a los informadores de que el gobernador de Cáceres le comunicaba que en Alcántara unos sesenta individuos habían asaltado la granjería de Bernádez, dando muerte a bastantes cabezas de ganado de las que solo habían podido ser rescatadas unas veinte.

Un periodista le preguntó si tenía noticias de la suspensión del mitin de propaganda electoral que el domingo se iba a celebrar en la Comedia, a lo que contestó que no, y que él se había limitado a citar las disposiciones que ya publica la Prensa de esta mañana referentes a la regularización de la propaganda electoral.

Lo que publica la "Gaceta"

La "Gaceta" en su número de hoy publica un decreto del ministerio de Instrucción por el que se nombra vicerrector de la Universidad de Murcia a don Mariano Ruiz-Funes y García.

Otro resolviendo varios expedientes de los ayuntamientos que se indican, y entre los que figura el de Elche, solicitando subvención del Estado para la construcción de edificios destinados a escuelas.

Decreto de la Presidencia del Consejo disponiendo que se tributen a los restos de Blasco Ibañez a su llegada a Valencia los honores correspondientes al cadáver de un ministro civil fallecido en el ejercicio de su cargo.

Orden disponiendo que el día 29 del actual y con motivo de la entrega a Valencia de los restos del glorioso novelista Vicente Blasco Ibañez, ondee el pabellón nacional a media asta, en señal de duelo, en todos los edificios del Estado de dicha ciudad.

En Guerra

Madrid.—El ministro de la Guerra recibió esta mañana en su despacho oficial la visita del Consejo de administración del Consorcio de Industrias militares.

En Trabajo

El ministro del Trabajo recibió la visita de una comisión de empleados de la Telefónica, los cuales fueron a pedirle que se sustancien rápidamente los recursos que están presentados en dicho ministerio.

También recibió la visita de una comisión de padres subsidiarios y beneficiarios de familias numerosas, los cuales fueron a pedirle el restablecimiento del subsidio que se les ha concedido durante varios años. El ministro les ofreció estudiar sus peticiones, y preparar el oportuno proyecto de decreto para cometerlo en su día a las Cortes.

En Estado

En el ministerio de Estado han facilitado una nota a los periodistas en la que se dice que don Félix Cielena, que ayer presentó sus cartas credenciales al presidente de la República, no es ministro de Lituania, puesto que únicamente se dice en las informaciones de Prensa y fotografías publicadas, que es de Lituania.

Barnás a San Sebastián

El ministro de Instrucción, acompañado del señor Usabiega y del subsecretario de Obras públicas, marchó a San Sebastián para examinar los daños causados por los temporales en aquella provincia.

El viaje lo realizan en automóvil, habiendo salido a las dos de la tarde.

Manifestaciones del Presidente

Madrid.—Esta noche a las ocho y media el jefe del Gobierno recibió a los periodistas a los que dijo que en el primer Consejo de ministros que se celebre se llevará la propuesta de los asuntos que el Gobierno tiene que someter a la consideración de la Diputación Permanente de las Cortes.

EL TRASLADO DE LOS RESTOS DE BLASCO IBAÑEZ

Llegan a Valencia autoridades y numerosísimo gentío

29, a la 1 m.

Valencia.—Llegan a esta capital personalidades políticas y numerosísimo gentío.

De Barcelona ha salido para Valencia el presidente de la Generalidad.

El gobernador civil ha rogado a los empresarios de teatros y cinematógrafos dejen abiertos estas días las salas para que en las butacas pueda dormir la gente.

Los jefes, oficiales, suboficiales, sargentos y cabos de Aviación llegados a Valencia ascienden a 512, habiendo realizado 136 de ellos el viaje en avión y los restantes en ferrocarril. El número de aviones llegados asciende a 108.

Una disposición de la Presidencia

Madrid.—Por la Presidencia del Consejo de ministros se ha dictado la siguiente orden:

«Habiendo sido designada la fecha del 29 del corriente para la solemne entrega en Valencia de los restos del ilustre escritor Vicente Blasco Ibañez esta Presidencia ha dispuesto que dicho día se haga ondear la bandera a media asta en todos los Centros y edificios del Estado en dicha capital, en señal de duelo.»

«Entre la espada y la pared», por Gary Cooper.

EMPRESA INIESTA

Teatro Circo Villar

Palacio de la Cinematografía Cine Sonoro con Aparato Erko-Cineas Domingo 29 de octubre de 1933 a las 6 3/4 y a las 10 1/4 noche

PROGRAMA

La producción muda americana «Rancho sombrío» y estreno de la superproducción Warner Bros. sonora «El doctor X» (El fabricante de carne humana), por la bellísima Fay Wray.

Central Cinema

Compañía Somera-Gelabert. Hoy 2 grandes funciones, tarde a las 6 y 3/4, gran éxito de la comedia en tres actos «El abuelo Curro», por la noche a las 10 y 1/4, éxito de la sensacional obra en verso, de Fuis F. Ardavin, PROSTITUCION No apta para señoritas.

Cinema Iniesta

Desde las tres de la tarde, Complementos sonoros y estreno de la sensacional película de soberbio asunto titulada «El más audaz», creación del mago Frederic March.

Cine Popular

Hoy desde las tres de la tarde, estreno de la colosal producción hablada en español, titulada «Del mismo barro», por Mona Maris y Juan Torená. Mañana, terminación de la serie sonora «Huellas dactilares».

Otra del ministerio de la Guerra

El ministerio de la Guerra ha dictado la siguiente orden:

«Este ministerio con vista al decreto de 21 del corriente señalando los honores nacionales que la marina española ha de tributar a los restos del ilustre escritor Blasco Ibañez a fin de determinar los honores militares que ha de rendirsele a su llegada a Valencia de acuerdo con el Consejo de ministros viene en decretar lo siguiente:

Artículo 1.º Se tributarán a los restos de Blasco Ibañez desde su llegada a Valencia los honores militares que las ordenanzas señalan al cadáver de un ministro civil que falleciese en el ejercicio de su cargo.

Artículo 2.º El ministerio de la Gobernación redactará las órdenes necesarias para el cumplimiento del siguiente decreto:

Llegada de aparatos a Castellón

Castellón.—Han llegado a esta capital veintidós aparatos de aviación al mando del comandante don José Marco. Esta escuadrilla desde la playa a la aparición del «Jaime I» se elevará para darle escolta hasta Valencia.

Llegada de la representación catalana

(Conferencia extractada) Valencia.—Ayer tarde llegó a esta capital la representación compuesta por el señor Maciá jefe del Gobierno de la Generalidad señor Santaló y diputados del Parlamento catalán señores Barrel, Andreu, Poñs y Bernal y otras personalidades.

En la estación fueron recibidos por las autoridades catalanas y numerosísimo gentío. El señor Maciá se vió casi imposibilitado de acercarse a las autoridades valencianas. Se dieron muchos vivas a Valencia, Cataluña y Blasco Ibañez.

Desde el balcón del Ayuntamiento a donde marcharon el señor Maciá pronunció un brillantísimo discurso que fué acogido con grandes ovaciones.

Un telegrama de Martínez Barrios

Valencia.—Se ha recibido del jefe del Gobierno un telegrama de admiración hacia Blasco Ibañez y de ferviente adhesión a los actos que se realizan.

Un radio del "Jaime I"

Valencia.—A primeras horas de la noche se ha recibido un radio del «Jaime I» diciendo que el acorazado llegará a Valencia a las tres de la madrugada. Los destroyers entrarán en el puerto, pero el acorazado esperará para hacerlo a la hora convenida.

El entierro de Casanellas

Barcelona.—Antes de sacar del furgón del tren los restos de Casanellas y del Barrio frente al local comunista se congregaron unas cuatro mil personas.

A las tres y media llegó al local comunista el féretro de Casanellas y lo mismo que el de Del Barrio y los cadáveres fueron embucados en la bandera roja. Detrás marchó la comitiva presidencial llevando crespones negros y luego una mujer que vestía de rojo y llevaba una bandera roja con emblemas soviéticos.

Seguían otras varias mujeres todas vestidas de rojo llevando también banderas y luego unas cincuenta banderas del partido de Stal Catalá propietario.

El entierro fué muy paucificado

que se verificó cuando la muerte del Noy del Suere.

Los cadáveres recibieron sepultura en el cementerio de San Andrés.

Para vestir bien

suscríbese a

LA MODA PRACTICA

la más elegante y práctica revista de modas, con 32 páginas en hueco grabado 4 en bicolor, variados modelos, patrones adaptables y a medida labores y caprichos varios

Se publica los días 5 y 20 de cada mes

SUSCRIPCION

MADRID Una peseta al mes

PROVINCIAS tres pesetas trimestre



Se 'envía' gratis un número de muestra si se pide, recortando y enviando el adjunto cupón

CUPON

Sr. Administrador de LA MODA PRACTICA Marqués de Cubas, 5.—Madrid

D. calle desea un número de la MODA PRACTICA, gratis, y me muestra Firma, L M

EDICTO

Por el presente que se expide cumpliendo lo dispuesto por el señor Juez de primera instancia número veintinueve de Madrid en los autos sobre reclamación de un préstamo hipotecario de 9.000 pesetas uno y 11.500 otro a instancia del Banco Hipotecario de España contra don Esteban Tomás Tomás, se anuncia la venta en pública subasta por primera vez de la siguiente finca.

Una labor en el término de Jumilla partido de los Estancos, una labor nombrada del Ordenado que consta de 128 hectáreas 84 áreas, 50 centiáreas, equivalentes a 122 fanegas 9 celemines 2y medio cuartillos de tierra del marco de Jumilla parte con 32.500 vides propias y el resto blancas secano hondo y orilla y algúnmente cuyos linderos generales son A: saliente tierra blanca con viña de Juan Bernal, tierra de con viña de colonos de Estefanía Tomás Bernal, tierra blanca de Juan Ortega Pucho y de los herederos de Pedro Cerezo y de José Lorenzo Tomás y Tomás, camino que va de la casa para el hondo y camino de Gateres, tierra blanca y Monte de doña Amparo Ortuno Tomás, Mediodía tierra blanca y con viña de Colonos de José Lorenzo Tomás camino llamado de Verdán tierra blanca y con viña de Juana Bernal López y Juana Lozano Bernal,

ensanches de la Casa Cortijo, y camino que va a dicha casa desde Jumilla Poniente tierra blanca y monte de los herederos de don Francisco Palazón Gómez, tierra blanca y con viña de José Lorenzo Tomás Tomás, y Norte tierra con viña de doña Amparo Ortuno Tomás, tierra blanca y monte de los herederos de don Francisco Palazón Gómez, tierra blanca y con viña de don Juan Ortega y Pucho.—Es aneja a esta labor una Casa Cortijo que lleva el dicho nombre de Ordenado señalada con el número 69 del cuartal del Noroeste y que linda por todos los vientos con tierras de esta hacienda menos por la izquierda entrando que linda con la casa número sesenta y nueve duplicado propia de don José Tomás, se compone esta casa de planta baja y camares, corral y otras varias habitaciones y dependencias.

Tasada en la cantidad de 36.000 pesetas.

Y se advierte a los licitadores que para su remate que tendrá lugar doble y simultáneamente en este Juzgado sito en la calle del General Castaños número uno se ha señalado el día veinte de Noviembre a las once horas, y a igual hora y día en el de igual clase de Yecla.—Que el tipo de subasta será el de tasación no admitiéndose posturas que no cubran las dos terceras partes de dicho tipo.—Que para tomar parte en la subasta deberán consignar previamente los licitadores en la mesa del Juzgado o en el establecimiento destinado al efecto una cantidad igual por lo menos al diez por ciento efectivo del mencionado tipo sin cuyo requisito no serán admitidos.—Que si se hicieren dos posturas iguales se abrirá nueva licitación entre los dos rematantes.—Que la consignación del precio se verificará a los ocho días siguientes al de la aprobación del remate.—Que los títulos de propiedad

suplidos por certificación del Registro se encuentran de manifiesto en a secretaría del que refrenda a disposición de los licitadores los cuales deberán conformarse con ellos sin tener derecho a exigir ningunos otros. Y que las cargas o gravámenes anteriores y preferentes si los hubiere al crédito del actor continuarán subsistentes y sin cancelar entendiéndose que el rematante los acepta y queda subrogado en la responsabilidad de las mismas, sin destinarse a su extinción el precio del remate.

Madrid diez y seis de octubre de 1933.

V.º R.º El Juez de 1.ª instancia Angel Villar y Madrueño El Secretario, Luis de Miguel

Ultima hora

Se descubre un contrabando de armas

29, a las 3 m.

Zaragoza.—El gobernador civil facilitó anoche a los periodistas una nota en la que se dice que habiendo tenido conocimiento de que varios individuos se dedicaban a la venta clandestina de armas la policía detuvo a José Lacambra Sixto, de la calle de Miguel Servet, 18, que había de hacer entrega de las armas a Faustino Castell Gómez y a Micaela Aijar Falcón, esposa de éste.

Fueron halladas en poder del armero veinte tercerolas, diez pistolas automáticas, diez cajas de cápsulas, cartuchos de fusil y nueve revólveres de diversos calibres. Los detenidos han sido puestos a disposición del juzgado.

SAL VICHY-ETAT para hacer el agua digestiva

Advertisement for PILAS HELLESJENS, featuring a battery and text: PARA TIMBRES TELEFONIA etc, DEPOSITO CASA PRADO MADRID, VENTA EN BUENOS ESTABLECIMIENTOS.

Large advertisement for Don José María Ruiz-Funes Sáez, Doña Manuela García Ruiz-Funes, Don José y doña Dolores, D. Juan García López y D.ª Carmen Ruiz-Funes García. Includes text: EN SUFRAGIO DE LAS ALMAS DE, D. O. M., and details of the funeral service.

Advertisement for MUEBLES, Casa Guijarro, Los almacenes CASA GUIJARRO tiene terminado de la construcción y expuesto al público UN GRANDE Y MODERNO SURTIDO. Apresérense, y vean construcción y precios Frenería 30 y 31 y con entrada frente al Puente Viejo y Casa Zabálburu